



В Вурнарском районе руководитель местной фирмы подозревается в мошенничестве в особо крупном размере

Вторым отедлом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, зарегистрированной в Вурнарском районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в ноябре-декабре 2015 года подозреваемый, зная о Том, что администрация Вурнарского района проводит открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на приобретение жилого помещения для многодетной семьи на территории деревни Чиркас-Мураты Вурнарского района, подал заявку на участие в этом конкурсе с предложением о приобретении помещения площадью свыше 210 квадратных метров, умолчав о том, что оно не соответствует требованиям, предъявленным условиями конкурса. В частности, оно является нежилым, до сих пор не достроено и не пригодно для проживания, на него к тому же не было зарегистрировано право собственности. В последующем конкурсной комиссией, членов которой подозреваемый ввел в заблуждение относительно технических характеристик указанного помещения, возглавляемая им фирма была признана победителем конкурса.

Затем злоумышленник подделал акт обследования этого помещения, подписал его, после чего представил на подпись заместителю начальника отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Вурнарского района, который, в свою очередь, без фактического обследования приобретаемого жилого помещения заключил муниципальный контракт с указанной коммерческой организацией. В результате на расчетный счет этой фирмы из бюджета было перечислено свыше 2 миллионов 900 тысяч рублей, которые ее директор похитил и распорядился ими по своему усмотрению. А приобретенное жилье до настоящего времени не предоставлено для проживания нуждающейся семье. Таким образом, бюджету Чувашской Республики причинен ущерб на указанную сумму.

Ранее в отношении заместителя начальника отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Вурнарского района было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: в ходе проведенных обысков изъята и к материалам уголовного дела приобщена необходимая документация, назначена судебной строительно-технической экспертизы. В ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

следствия будут приняты необходимые меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Также будут приняты меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Расследование продолжается.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187943>